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PODEKARPACKIE

do wszystkich uczestnikow postepowania

dotyczy: postepowania nr SPZOZ/PN/41/2020 prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego ,,Dostawa dwoch analogowych aparatow rentgenowskich do
pracowni RTG SPZOZ w Sanoku oraz urzagdzenia do automatycznej
dekontaminacji powietrza w przedmiocie zadania ,,Poprawa bezpieczenstwa
epidemiologicznego na terenie wojewédztwa podkarpackiego w zwiazku z
pojawieniem si¢ koronawirusa SARS-CoV-2”

Udzielono odpowiedzi na zapytania Wykonawcow:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania urzadzenie do automatycznej dekontami-
nacji powietrza( pakiet nr 2) nie bedgce zakwalifikowane jako wyroby medyczne w
rozumieniu ustawy z 20.05.2010 r. o wyrobach medycznych ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza jesli ustawodawca nie wymaga
zakwalifikowania jako wyréb medyczny.

Pytanie nr 2

Pyt. 2 do SIWZ

Czy zamawiajgcy wymaga aby dla pakietu nr 2 urzadzenie do automatycznej de-
kontaminacji powietrza, czas realizacji wynosit do 5 dni roboczych liczgc od daty
udzielenia zaméwienia — zawarcia umowy ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ. Zamawiajacy wymaga dostarczenia przedmiotu
umowy w terminie od podpisania umowy do dnia (max)15.05.2021r.

Pytanie nr 3

Dotyczy punktu 69 Zakres ruchu szuflady z detektorem pod blatem stotu. Czy zama-
wiajgcy dopusci do przetargu stét z zakresem ruchu szuflady min 53cm, réznica jest
znikoma a oferowany st6t posiada zakres ruchu wzdtuznego blatu, ktbrym mozna
zniwelowac réznice az 120cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy zamawiajacy zrezygnuje z zapisu 74 Kat pochylania pulpitu = 110°? Parametr taki
jest wykorzystywany przy urzadzeniach z lampg mocowang na suficie a nie na kolum-
nie podtogowej, gdyz w tym drugim przypadku zakres ruchu na kolumnie aparatu mu-
siatby by¢ taki, aby lampa na kolumnie dojechata nad statyw, zeby wykonaé badanie
promieniem pionowym.
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Czy majgc na uwadze taki zapis jak wyzej zamawiajgcy dopuszcza kolumny
mocowane do podtogi a takze z mocowaniem na suficie na szynie pomocniczej?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegdtowy opis
przedmiotu zamoéwienia. Pkt 12.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie generatora, ktérego maksymalne obcigzenie
pragdowo-czasowe wynosi 500mAs?

Uzasadnienie:

Warto$¢ 500mAs jest wartoscig wystarczajgcg do wykonania kazdego badania
radiograficznego nawet w przypadku wyjgtkowo duzego pacjenta. Jednoczesnie
warto$¢ 500mAs zabezpiecza pacjenta przed naswietleniem go nadmierng dawka w
przypadku btedu obstugi (np. nieprawidtowy wybér komory jonizacyjnej podczas
ekspozyciji).

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréow techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis
przedmiotu zamoéwienia. Pkt 26.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie lampy RTG, ktérej moc matego ogniska
wynosi 22 kW?

Uzasadnienie:

Warto$¢é 22 kW jest warto$cig standardowg i absolutnie wystarczajgca dla potrzeb
radiografii. Pozostawienie wymogu bez zmian nie wplynie w zaden sposéb na jako$¢
wykonywanych badan, ale spowoduje, ze oferenci bedg zmuszeni zaoferowac lampy
o wyzszych parametrach, co bedzie wigzato sie ze wzrostem cen ofertowych bez
realnego wptywu na jako$¢é badan radiograficznych.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr7

Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametrow techniczno- uzytkowych oraz szczegdtowy opis
przedmiotu zamowienia. Pkt 30.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie lampy RTG, ktérej pojemnos¢ cieplna kotpaka
wynosi 1250 kW?

Uzasadnienie:

Kazda warto§¢ powyzej 1000 KHU jest wystarczajaca dla potrzeb radiografii.
Pozostawienie wymogu bez zmian nie wpiynie w Zaden sposéb na jakosc
wykonywanych badan, ale spowoduje, ze oferenci bedg zmuszeni zaoferowac lampy
o wyzszych parametrach, co bedzie wigzato sie ze wzrostem cen ofertowych bez
realnego wptywu na jako$¢ badan radiograficznych.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8
Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020
Zestawienie wymaganych parametrow techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis
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przedmiotu zaméwienia. Pkt 41.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie kolimatora bez funkcji wstepnej kolimagciji
ustawianej automatycznie?

Uzasadnienie:

Funkcja automatycznej kolimacji nie ma zadnej wartosci merytorycznej, gdyz dla
kazdego badania technik musi recznie ustawi¢ pole promieniowania zgodnie z zasadg
ALARA, a wiec pole musi by¢ mozliwie jak najmniejsze, ale pozwalajgce na prawidtowe
zobrazowanie badanego narzadu.

Z praktyki rynkowej wynika, ze oferowanie funkcji wstepnej kolimacji ustawianej
automatycznie moze wptyngé negatywnie na uzytkowanie aparatu, gdyz stosowane w
kolimaorach dodatkowe silniki sterujgce przystonami czesto bywajg elementem
awaryjnym.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 9

Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis
przedmiotu zaméwienia. Pkt 51.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kolumny lampy bez funkcji zmotoryzowanego
ruchu pionowego kotpaka z lampag rtg?

Uzasadnienie:

Funkcja zmotoryzowanego ruchu pionowego kofpaka z lampg rtg nie ma zadnej
warto$ci merytorycznej, gdyz w przypadku gdy aparat jest prawidtowo zainstalowany
(lampa jest prawidiowo wywazona), ruch pionowy lampy nie przysparza technikom
zadnych problemoéw, wiec nie musi by¢ wspierany motorem.

Z praktyki rynkowej wynika, ze technicy nie uzywaja funkcji motorowej zmiany
wysokosci lampy RTG, gdyz predko$é zmotoryzowanego ruchu lampy RTG jest
bardzo mata i uzywanie tej funkcjonalnosci powoduje wydtuzenie czasu badania.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 10

Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis
przedmiotu zamoéwienia. Pkt 52.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie kolumny lampy bez opisanej w punkcie 52
funkcjonalno$éi?

Uzasadnienie:

Funkcja opisana w punkcie 52 (sterowanie blatem stotu pacjenta z poziomu kolumny)
jest charakterystyczna tylko dla jednego rozwigzania wioskiego producenta,
produkujgcego aparaty typu OEM dla kilku znanych marek. Pozostawienie zapisu bez
zmian spowoduje, ze do postepowania dopuszczone beda tylko urzgdzenia
wyprodukowane przez tegoz producenta (cho¢ aparaty tego producenta znane sg pod
réznymi nazwami i markami).

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 11
Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020
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Zestawienie wymaganych parametrow techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy
opis przedmiotu zamowienia. Pkt 61.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie stotu z ptywajacym podnoszonym blatem,
ktérego najnizsze potozenie blatu stotu od podtogi wynosi 56,5 cm?

Uzasadnienie:

Zaproponowana warto$¢ jest jedynie o 1,5 cm wieksza od wymaganej. Taka réznica
w praktyce klinicznej jest nieodczuwalna.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 12

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy
opis przedmiotu zamoéwienia. Pkt 69.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie stotu z ptywajagcym podnoszonym blatem,
ktérego zakres ruchu szuflady z detektorem pod blatem stotu wynosi 31 cm?
Uzasadnienie:

Warto$¢ przesuwu szuflady z detektorem powinna byé rozpatrywana tacznie z
zakresem ruchu wzdtuznego blatu stotu, gdyz w praktyce nie ma znaczenia czy
przesuniemy szuflade pod blatem, czy blat nad szufladg. W przypadku
proponowanego przez nas rozwigzania zakres ruchu wzdtuznego blatu stotu wynosi
100 cm, co pozwala na bezproblemowe pozycjonowanie pacjenta w kazdym rodzaju
ekspozycji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis
przedmiotu zamoéwienia. Pkt 74.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie urzadzenia bez funkcjonalno$ci pochylania
pulpitu?

Uzasadnienie:

Prosimy dopuszczenie aparatu bez uchylnego pulpitu Bucky gdyz:

1. W przypadku urzadzenia z kolumna podtogowg, wykonywanie ekspozycji
promieniem pionowym na stojaku do zdje¢ ptucnych jest niemozliwe.

2. W praktyce klinicznej wykonywanie zdje¢ promieniem skosnym na stojaku do zdjec
ptuc przy pomocy aparatu z kolumng podtogowg wykorzystywane jest sporadycznie i
moze by¢ swobodnie zstapione ekspozycjg poza pulpitem Bucky.

3. Funkcjonalno$¢ jest opcjg dodatkowa o wysokim koszcie zakupu w kazdym
systemie RTG, co moze niepotrzebnie niekorzystnie wptyng¢ na cene oferty.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 14

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy
opis przedmiotu zamowienia. Pkt 73.

W przypadku, gdy zamawiajacy nie zrezygnuje z funkcjonalno$ci pochylania pulpitu,
prosimy o dopuszczenie stojaka do zdje¢ odlegtosciowych, ktérego maksymailna
odlegtosé srodka panelu od poditoza wynosi 177,8 cm.

Uzasadnienie:
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Budowa uchylnego panelu stojaka do zdjeé ptuc narzuca ograniczenia konstrukcyjne,
ktére powodujg brak mozliwosci uniesienia pulpitu powyzej wysokosci 177,8 cm.
Wysoko$¢ ta nie wplywa na mozliwosci diagnostyczne urzadzenia, a moze wplyngc
jedynie na wygode podczas wykonywania zdjeé zatok pacjentow o wzroscie powyzej
185 cm. W takim przypadku zdjecia czaszki muszg zosta¢ wykonane podczas gdy
pacjent siedzi, a nie stoi przed stojakiem, co nie wydaje si¢ stanowi¢ duzej ucigzliwosci
zaréwno dla obstugi, jak i dla pacjenta.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 15

Dot. Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegoétowy
opis przedmiotu zamédwienia. Pkt 79.

Prosimy o poprawienie bfedu pisarskiego poprzez dodanie jednostki mm do wymaga-
nia granicznego.

Jest:

I 79. Odlegtos¢ plyta statyw — powierzchnia detektora <50 |
Powinno byé

| 79. Odlegtos¢ ptyta statyw — powierzchnia detektora <50 mm \

Odpowiedz: Zamawiajgcy poprawit omytke.

Pytanie nr 16

Dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZ0OZ/PN/41/2020

Zestawienie wymaganych parametréw techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy
opis

przedmiotu zamowienia. Pkt 80.

Prosimy o poprawienie btedu pisarskiego poprzez zmiane znaku = na <.

Jest:

| 80. Pochtanialnos$é blatu stotu — ekwiwalent Al 20,50 mm Al 0,50 mm Al \
Powinno byé
| 80. Pochtanialno$é¢ blatu stotu — ekwiwalent Al < 0,50 mm Al 0,50 mm Al ]

Uzasadnienie:
Im mniejsza jest pochfanialno$¢ blatu, tym mniejsza dawka
Odpowiedz: Zamawiajgcy poprawit omytke.

Pytanie nr 17 / pominiete/

Pytanie nr 18

1. Czy Zamawiajgcy wymaga, aby oferowany aparat RTG w dniu sktadania ofert
posiadat mozliwo$¢ rozbudowy do systemu cyfrowego, w ktérym stacja akwizyciji
obrazoéw potgczona jest w jednym komputerze z konsolg generatora?

Uzasadnienie:

Technologia aparatow RTG bardzo szybko zmierza w strone aparatow w petni
cyfrowych, w ktérych nie stosuje sie oddzielnej konsoli do sterowania generatorem
RTG i oddzielnej konsoli do akwizycji obrazéw z receptora obrazéw (detektora lub
skanera). Brak takiego wymagania w postepowaniu moze spowodowal, ze W
niedtugim czasie Zamawiajacy chcac przej$¢ na nowoczes$niejsze rozwigzanie, bedzie
zmuszony wymieni¢ aparat rentgenowski lub korzystaé¢ z dwdch konsol sterowania -
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jednej dla aparatu RTG (parametry generatora), drugiej dla systemu akwizyciji
(CR/DR).
1.W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1, prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajgcy wymaga, aby wymagana funkcjonalno§¢ rozbudowy do systemu
cyfrowego, w ktérym stacja akwizycji obrazéw potaczona jest w jednym komputerze z
konsolg generatora dotyczyta zaréwno rozbudowy poprzez cyfrowy dedykowany panel
detekcyjny (DR), jak i dedykowany skaner ptyt obrazowych (CR) producenta aparatu
RTG?
2.Prosimy réwniez o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca
dostarczyt dokument potwierdzajacy spetnianie opisanych funkcjonalno$ci wystawiony
przez producenta oferowanego aparatu lub jego oficjalne przedstawicielstwo w Polsce.
Uzasadnienie:
Mozliwo$é rozbudowy zaréwno przez cyfrowy panel detekcyjny (DR), jak i skaner ptyt
obrazowych (CR) jest funkcjonalnos$cia, ktoéra rozszerza mozliwo$ci Zamawiajacego w
przysztych planach rozbudowy systemu RTG.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19
Dotyczy Zatgcznika nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych
parametrow techniczno- uzytkowych oraz szczegotowy opis przedmiotu
zamowienia", pkt. 68

68. | Dodatkowy pozycjoner dedykowany do TAK/NIE
wykonywania ekspozycji wg. Merchanta

Prosimy o potwierdzenie, ze w/w pozycjoner bedzie bezwzglednie wymagany ( TAK)
oraz okreslenie jego parametréw celem precyzyjnego zaoferowania pozycjonera:
Dodatkowy pozycjoner dedykowany do wykonywania ekspozycji wg. Merchanta:

- Pozycjoner zapewniajacy powtarzalno$¢ utozenia pacjenta i ustawienie rejestratora
obrazu podczas wykonywania badania RTG rzepek w projekcji osiowej metodag
Merchanta,

- Masa pozycjonera =< 10 kg,

- Mozliwos$¢ sktadania i rozktadania podstawy,

- Wysokos$é od podtoza do gérnego brzegu blatu stotu przy roztozonej podstawie = 70
cm,

- Sitowniki gazowe utrzymujgce stabilnie podstawe w stanie roztozonym (min. jeden
sitownik postawe tylng i min. jeden sitownik podstawe przednia),

- Zgodnie z wymogiem procedury badania blat pozycjonera nachylony pod kgtem 45°
wzgledem powierzchni stotu rentgenowskiego,

- Pasy umozliwiajgce stabilizacje koriczyn podczas badania,

- Obrotowy uchwyt mocowania rejestratora obrazu, tworzacy w stanie ztozonym jednag
ptaszczyzne z blatem pozycjonera,

- Obrotowy uchwyt rejestratora do pozycji kraricowej w ktérej opiera sie o ogranicznik
wbudowany w stelaz, ustalajgcy kat pod jakim znajduje sie rejestrator obrazu
wzgledem zrédta promieniowania jest zgodny z procedurg badania i pochylony 15° w
kierunku dogtowowym od ptaszczyzny prostopadtej blatu pozycjonera ,

- Ogranicznik zapewniajgcy stato$¢ ustawianego kata oraz powtarzalno$¢ wykonania
badan (np. w przypadku badan kontrolnych u tego samego pacjenta).
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Jezeli natomiast Zamawiajgcy nie wymaga, a tylko umozliwia zaoferowanie

dodatkowego pozycjonera ( TAK/NIE ) prosimy o punktowanie takiej dodatkowej

funkcjonalnosci np.: ( TAK 10 pkt, NIE O pkt.)
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 20

Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 i nr 2

Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczeg6lfowy opis przedmiotu zamowienia, pkt. 28.

Zamawiajacy okreslit moc duzego ogniska jako = 50kW. Na rynku sg systemy, ktére
oferujg wiekszg moc ogniska zatem prosze o potwierdzenie czy aby nie nastgpita
pomytka i nie powinno by¢ przynajmniej = 60. Gdyz im wigksza moc ogniska tym
uzyskujemy lepszg jako$é.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21

Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr1 i nr 2

Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis przedmiotu zaméwienia, pkt. 69.

W parametrach wymaganych nie zostata podana jednostka ruchu szuflady z
detektorem pod blatem stotu. Prosze o potwierdzenie czy zamawiajacy miat na mysli
centymetry ,cm”?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 22

Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 i nr 2

Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,,Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczegétowy opis przedmiotu zaméwienia, pkt. 70.

Zamawiajacy okreslit pochfanialno$é blatu stotu - ekwiwalent Al jako 20,70 mm All.
Wiadomym jest, ze im mniejszy wspolczynnik pochfanialnosci mm Al tym lepiej,
poniewaz jest to rbwnoznaczne ze zmniejszeniem dawki promieniowania dla pacjenta.
Poprosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy popelnit oczywistg omyike pisarskg i
zmienia opis na nastepujacy w pkt 70. Pochfanialno$¢ blatu stofu - ekwiwalent Al. 0,70
mm Al

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 23

Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 inr 2

Zatacznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych
parametrow techniczno- uzytkowych oraz szczego6towy opis przedmiotu zaméwienia,
pkt. 79.

SPZOZ/SAN/ZP/351/2020 Strona 7z 9



Fundusze

e ia Europejska

Rzeczpospolita N Un

E:;?mp “ejskie B Potska PODKARPACKIE Europelsid Funduc:
egionsiny eetginbon atmarre Rozwoju Regionalnego

W parametrach wymaganych nie zostata podana jednostka odlegtosci ptyty statyw-
powierzchnia detektora. Prosze o potwierdzenie czy zamawiajgcy miat na mysli
milimetry ,mm”?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 24

Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 i nr 2

Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 , Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczegbtowy opis przedmiotu zamowienia, pkt. 80.

Zamawiajgcy w pkt 80 odnoszacym sie do stojaka do zdjeé odlegtosciowych opisuje
pochtanialno$¢ blatu stotu - ekwiwalent Al jako 20,50 mm All.

Podejrzewamy, ze punkt miat odnosic¢ sie do ptyty statywu do zdje¢ odlegto$ciowych.
Wiadomym réwniez jest, ze im mniejszy wspoétczynnik pochtanialnosci mm Al tym
lepiej, poniewaz jest to réwnoznaczne ze zmniejszeniem dawki promieniowania dla
pacjenta. Poprosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy popetnit oczywista omytke
pisarskg i zmienia opis na nastepujgcy w pkt 80. Pochtanialnos¢ ptyty statywu —
ekwiwalent Al <0,50 mm Al

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 25
Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 i nr 2

Zatgcznik nr 2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczegéfowy opis przedmiotu zamowienia

Prosimy o potwierdzenie, ze kolumna 4 tj. ,Punktacja” dotyczy parametrow deklarowa-
nych przez oferentéw. Co wiecej bardzo prosze o udostepnienie pliku w wersji edyto-
walnej na potrzeby ztozenia dokumentacji.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy poprawif omytke réwniez do pakietu nr 2.

Pytanie nr 26
Dotyczy Pakietu nr 1, aparat rentgenowski nr 1 i nr 2

Zatgcznik nr2 do SIWZ nr SPZOZ/PN/41/2020 ,Zestawienie wymaganych parametrow
techniczno- uzytkowych oraz szczegéfowy opis przedmiotu zamowienia

Czy Zamawiajgcy przed instalacjg nowej aparatury wymaga od Dostawcy przejecia i
wywozu obecnie posiadanych aparatéw rentgenowskich w iloéci 2 sztuk? Czy demon-
taz jest po stronie dostawcy czy firmy wykonujgcej remont pracowni?

Odpowiedz: Zamawiajgcy oczekuje przejecia aparatéw, demontazu i ich
wywiezienia.
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Wobec udzielonych wyjasnien na zapytania Wykonawcéw majacych wplyw na
zaoferowany przedmiot zaméwienia, nalezy indywidualnie uwzgledni¢ zmiany w
ofercie w formularzu cenowym przedmiotu zaméwienia.

Z powazaniem
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